

«Уютный дом» пожелал ветеранам тепла и уюта

В канун 70-летия Великой Победы в городах и районах республики состоялось много праздничных мероприятий. Управляющая компания «Уютный дом» тоже не осталась в стороне и организовала на прошлой неделе торжество для новосавиновцев и жителей микрорайона во дворе дома №2 по проспекту Амирхана.

Украшенная разноцветными шарами сцена, флажки, солдатская палатка и большой батут с горкой привлекли внимание самых маленьких жителей района задолго до начала праздника. Пока двора весело скатывалась с горок и лакомилась сладкой ватой, почетные гости праздника - ветераны войны - степенно рассказывали в первых рядах перед сценой. Перед сотнями зрителей выступили ученики музыкальной школы №17, заслуженный артист РТ Рустам Асаев. Гостем вечера стал и народный артист Татарстана Салават с театром эстрады «Салават». Звучали поздравления, песни фронтовых лет. А когда заиграл вальс, то, забыв про болезни и отбросив костыли, ветераны закружились парами. Песню «День Победы» Рустам Асаев пел вместе со зрителями. У многих из них от трогательных воспоминаний о своих родных и близких, прошедших войну, наворачивались слезы...

Поздравления с Днем Победы прозвучали от главы администрации Авиастроительного и Ново-Савиновского районов Тимура Алибаева и генерального директора УК «Уютный дом» Марата Нуриева. Тимур Алибаев от-



метил, что в Ново-Савиновском районе проживает около 3000 ветеранов войны и тружеников тыла. К сожалению, с каждым годом их становится меньше. Глава администрации выразил огромные слова благодарности ветеранам, пожелал им крепкого здоровья, любви и тепла близких, подчеркнув, что в силах каждого жителя района окружить их необходимым вниманием и заботой. А генеральный директор УК «Уютный дом» Марат Нуриев рассказал, что Великая Отечественная война коснулась и его семьи: «Я не понаслышке знаю от своих родителей - участников войны, какое это было сложное и тяжелое время. Пока живы ветераны, наша управляющая компания будет всегда помнить о них и стараться разнообразить их досуг. Мы знаем, что в силу возраста ветеранам тяжело ходить в концертные залы. Поэтому решили организовать для них праздник недалеко от дома. Приятно, что наша инициатива была с энтузиазмом поддержана артистами, выступающими сегодня на дворовой сцене. Наша

компания «Уютный дом» поздравляет всех ветеранов с праздником и желает здоровья, спокойствия, уюта, света, добра и тепла в их домах. А мы постараемся сделать все от нас зависящее, чтобы ни одна просьба ветерана не осталась без внимания.

Судя по радостным лицам жителей микрорайона, праздник удался. Как завершила нас одна из жительниц Вера Владимировна, отличительной особенностью «Уютного дома» является оперативное реагирование ее сотрудников на жалобы жителей, причем не только ветеранов. Во дворе часто проводятся праздники и устраиваются концерты. Такие мероприятия нужны горожанам - это место встречи друзей, бывших одноклассников и просто знакомых. Налицо забота о казанцах, которую не плохо бы перенять и другим управляющим компаниям.

После концерта ветераны смогли отведать настоящую солдатскую кашу из полевой кухни. Закончился вечер, как и предполагается, праздничным салютом.

Наталья МИННУЛЛИНА

ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН

Десерт на выпускной

Дочке на выпускной в четвертом классе велено принести самостоятельно приготовленный десерт. Что может приготовить десятилетний ребенок, чтобы это было просто и вкусно?



Анна

Читательнице отвечает член Российской гильдии шеф-поваров, знаток итальянской кухни и эксперт по посуде iCook от

Amway Алексей Семенов:

- Самый оптимальный вариант - вкусное и популярное среди детей пирожное «Картошка». Оно не требует запекания, большого количества дорогостоящих продуктов, в то же время дети его обязательно оценят. Для приготовления этого пирожного возьмите: 300 г печенья со вкусом топленого молока, 80 г сгущенного молока, 100

г сливочного масла, три столовых ложки какао-порошка, 100 г орехов (арахиса, фундука или грецких).

Размельчите печенье в блендере до мелкой крошки. То же сделайте с орехами. Смешайте печенье, орехи, какао, добавьте масло - лучше комнатной температуры, так легче смешивать. Влейте сгущенное молоко и смешайте до однородной массы. Если тесто будет рассыпаться, добавьте в него еще немного сгущенки. Сформируйте из получившейся массы «картошечки». Обваляйте их в какао-порошке и поставьте в холодильник на 10 минут. Вкусный детский десерт готов!

В КАЗАНСКОМ ЦИРКЕ
с 25 апреля по 31 мая

Московский Цирк на льду

Реклама

0+

Телефон для справок 8 (843) 292-14-12

Внимание! водителям автотранспортных средств.
с 10.05.15 г. по 30.11.15 г. ограничена движение автотранспорта на км 814+235 а/д М-7 «Волга».
Ограничение связано с проведением ремонтных работ,
сообщает ОКУ «Волга-Ватскуправтдор».

Учредитель: АО «ТАТМЕДИА»



www.kazved.ru

Телефоны рекламной службы: 562-64-35 (32), 562-54-93.

КАЗАНСКИЕ ВЕДОМОСТИ

Директор филиала АО «ТАТМЕДИА» - главный редактор В.А.ЯКУПОВА
Тел. 562-64-30

Выпускающий редактор - Л.И.КОЛЕСНИКОВА

Телефоны редакции: общественная приемная 562-64-37

Отделов:
- по подписке 562-64-35
- новостей 562-64-33
- социальных тем 562-64-37

Наш адрес: 420066, Казань, а/я 231, ул. Чистопольская, д. 5
Электронный адрес: E-mail: info@kazved.ru
Издатель: АО «ТАТМЕДИА» 420097, г. Казань, ул. Академическая, 2

Газета зарегистрирована 30 ноября 2007 г. в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия Свидетельство о регистрации: ПИ №ФС7-4671.

Номер отпечатан в типографии филиала АО «ТАТМЕДИА» «ТИК «Идеал-Пресс», Казань, ул. Декабристов, д. 2.

Время подписания в печать: установленное по графику - 18.30 фактическое - 18.30

Создано при поддержке Республиканского агентства по печати и массовым коммуникациям РТ

Тираж - 24550 экз.

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов. Редакция не располагает возможностью выступать ходатаем в официальных организациях.

Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

За достоверность рекламных объявлений ответственность несет рекламодатель.

©Перепечатка материалов разрешается только с письменного согласия редакции.

Заказ 00671

Индексы газеты:
54150 - выходит по четвергам (номер с телепрограммой);
54131 - выходит по вторникам, четвергам (номер с телепрограммой), пятницам;
54206 - выходит по вторникам, средам (номер с документами), четвергам (номер с телепрограммой), пятницам.

Свободная цена



4 612 750 467 005 9

16+